



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 15 (10256) • Среда, 25 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника Победы осталось 72 дня

Примите поздравления!

Февраль насыщен спортивными мероприятиями, богат он стал и на победы наших земляков. На прошедших в городе Заводоуковске финальных соревнованиях Губернских игр «Тюменские просторы» в зачет зимних сельских спортивных игр омутинские футболисты стали абсолютными чемпионами, оставив за собой сборные команды сильнейших районов Тюменской области в этом виде спорта.

На соревнованиях по зимнему полиатлону в личном первенстве блистали Шмелева Надежда, Садовых Алексей и Токарев Владимир.

Но самая большая победа, прославившая Омутинский район на просторах нашей необъятной страны, - победа Ивана Хайдукова на Первенстве России по армспорту, проходившем в Московской области. Иван стал двукратным абсолютным чемпионом России!

Уважаемые спортсмены! Примите поздравления с заслуженными победами! Благодарю вас за достижения, труд и вклад в развитие спорта. Желаю крепкого здоровья, невероятной удачи, успехов, громких побед!

Глава администрации
Омутинского муниципального района В.Д. ВОЛЛЕРТ

Конкурс

Тюменской областной Думой с 25 февраля по 10 апреля 2015 года на официальном портале областной Думы www.duma72.ru проводится конкурс «История Российского парламентаризма».

Уважаемые жители Тюменской области!

Приглашаем вас принять участие в конкурсе «История российского парламентаризма» (далее - конкурс) в сети Интернет. Цель - повышение интереса населения к истории Российского парламентаризма, истории развития законодательной власти в Тюменской области (включая автономные округа), деятельности депутатов Тюменской областной Думы, истории молодежного парламентаризма.

Сроки проведения конкурса - с 25 февраля по 10 апреля 2015 года.

Участие в конкурсе - индивидуальное. Каждый участник может выполнить задания конкурса только один раз. В случае неоднократной регистрации в системе будет засчитан первый из результатов ее выполнения.

Время, предоставляемое для ответов на вопросы, ограничено 90 минутами с момента начала работы.

Участникам конкурса предлагается ответить на 27 вопросов, из них 25 тестовых с тремя вариантами ответов на каждый, один из которых - верный и 2 вопроса открытого типа, требующих развернутого ответа участников викторины. Каждый правильный ответ на тестовый вопрос будет оцениваться в 1 балл.

Конкурсная комиссия по определению победителей конкурса рассматривает ответы на вопросы открытого типа участников конкурса, набравших наибольшее количество баллов по тестовым вопросам. Ответы на вопросы открытого типа будут предоставлены для оценки членам конкурсной комиссии без сведений об авторе. Максимальное количество баллов для оценки вопросов открытого типа - 3 балла.

В каждой группе участников конкурса участники моложе 18 лет; участники 18 лет и старше) учреждаются три призовых места:

- 1 первое место, вручается ценный приз и диплом 1 степени;
- 2 вторых места, вручается ценный приз и диплом 2 степени;
- 3 третьих места, вручается ценный приз и диплом 3 степени.

Подведение итогов викторины и награждение победителей состоится 27 апреля 2015 года в Тюменской областной Думе».

Председатель областной Думы С.Е.КОРЕПАНОВ

20 февраля в администрации Упоровского района состоялась пресс-конференция главы региона Владимира Якушева. Тема встречи с представителями СМИ была обусловлена событиями, происходящими в нашей стране и регионе, обсуждались антикризисные меры, которые в области уже выработаны и начали реализовываться. Несмотря на кризис, развитие будет продолжаться, потому что кризис - это время, которое дает новые возможности.

Губернатор отметил, что региональные власти предпримут комплекс мер, которые позволят максимально упростить процедуру ведения бизнеса. Одна из проблем предпринимателей - часто меняющаяся система отчетности, в том числе и налоговой. Чтобы бизнес чувствовал себя комфортно в это непростое время, правительство области намерено ввести ряд поправок в региональные законы. «Будут установлены налоговые ставки, которые не изменятся в течение четырех лет. Также мы надеемся, что на федеральном уровне будут приняты решения, касающиеся снижения числа проверок предпринимателей федеральными ведомствами», - заявил Владимир Якушев.

Глава региона считает, что упростить процедуру ведения бизнеса позволит введение патентов: «Все просто, покупается ценная бумага - разрешение на ведение бизнеса, и пока срок действия патента не закончился, предприниматель находится в правовом поле, государство никаких претензий ему предъявить не может. Считаю, что в стоимость патента должна быть включена сумма, которой будет достаточно, чтобы заплатить социальный налог и отчисления в пенсионный фонд. Тогда предприниматель приходит в одно окно, получает патент и больше нигде отчитываться не ходит, спокойно работает. Нужно упростить процедуру ведения бизнеса».

Что касается закона об обязательной аттестации рабочих мест, то, как считает Владимир Якушев, его принятие нужно отложить до 2018 года. Потому что для малого бизнеса это затратная процедура. «Я против

Владимир Якушев: «Власти предпримут меры, которые упростят процедуру ведения бизнеса»



данного закона. Для крупных предприятий он необходим, чтобы понять, особые или опасные условия труда у работника. Это влияет на отпуск, на зарплату и пенсионные отчисления, что важно. Но когда в малом бизнесе работает четыре человека, платить за аттестацию каждого рабочего места по полторы-две тысячи рублей неправильно», - резюмировал Владимир Якушев.

Что касается повышения цен на продукты, то в Тюменской области будут бороться с необоснованным повышением цен на продовольственные товары. «Со спекулятивным настроем у предпринимателей мы будем бороться. Есть объективный рост цен, который обусловлен курсами валют, а есть необоснованная наценка. Региональные власти будут с ней бороться. Бизнесу нельзя думать только о получении прибыли, когда речь идет о продовольственной безопасности. Бизнес должен работать на перспективу. Этот кризис продемонстрировал, что необходимо было развивать собственную сырьевую базу, а не закупать все за рубежом», - подчеркнул Владимир Якушев.

Минэкономразвития подтвердило, что в первом полугодии уровень инфляции составит

17,8%. Ранее в стране было проведено исследование, основной вывод которого - в России практически нет полностью отечественных товаров, везде используются иностранные компоненты. «Я лично проводил встречи с нашими переработчиками, предлагал вкладываться в мясную отрасль, чтобы у нас было свое мясо, потому что вопрос стоит о продовольственной безопасности страны. А не только о деньгах. Но слушать никто не хотел. А сейчас задумались: а чего же раньше вперед не двигались? Еще хорошо, что мы занимались развитием мясной отрасли. Мне «Тюменскую мясную компанию» предлагали раз десять закрыть, скотину перерезать. Мы удержали ее. Для этого предприятия сейчас наступило золотое время. Раньше цена на их продукцию не перебивала себестоимость и региональные власти субсидировали разницу, а сегодня они востребованы», - рассказал журналистам губернатор.

Владимир Якушев считает, что сегодняшний кризис - будет хорошим уроком. Потому что не всегда в моменте надо рассчитывать на получение максимальной прибыли, а уметь смотреть на перспективу.

М. НИКОПОРОВА

◆ ВАШИ ВОПРОСЫ - НАШИ ОТВЕТЫ

Новый банк

В редакцию газеты «Сельский вестник» обратились жители с. Омутинское и попросили выяснить: действительно ли в райцентре работает банк «Росгосстрах», какие услуги он оказывает?

На этот вопрос мы попросили ответить Галину Николаевну Кузьмину, начальницу отдела страхования филиала ООО «Росгосстрах».

- Да, в райцентре действительно функционирует Банк

«Росгосстрах». Находится он по адресу: с. Омутинское, улица Калинина, д.5. ОАО «РГС Банк», являясь универсальным банком. Входит в ТОП-50 самых крупных банков РФ по величине активов, а его надежность подтверждена международными агентствами. С марта 2014 года этот банк включен Центральным банком РФ в список системообразующих банков страны, что является подтверждением его надежности и

стабильности развития в долгосрочной перспективе на уровне основного регулятора банковского рынка Российской Федерации. Основан Банк 5 сентября 1994 года, на протяжении 20 лет работы интенсивно развивается и укрепляет свои позиции.

Наш дополнительный офис открылся в мае прошлого года. Здесь можно оплатить различные услуги: коммунальные платежи (ЖКХ, газ и т.п.), услуги сотовой и междугородной связи, налоги, штрафы ГИБДД, страховые взносы, погашение кредитов, отправить денежные

переводы как по России, так и в любую страну мира. Большой популярностью у нас пользуется перевод «Золотая корона», где получатель может получить ваш перевод уже через несколько секунд, а плата за перевод можно сказать просто символическая.

Банк также предлагает широкую линейку вкладов: с возможностью пополнения и без, с возможностью досрочного, а также частичного снятия денежных средств.

Так, например, по вкладу «Госстраховский» при сроке вклада от 31 до 90 дней годовая про-

центная ставка составляет от 14,5% до 15%. Банк является участником Системы страхования вкладов, вклады с остатком до 1 400 000 рублей гарантированно застрахованы.

Мы предлагаем оперативное обслуживание и обширный перечень услуг - как банковских, так и страховых. Комплексный сервис услуг позволяет клиентам в нашем непредсказуемом мире чувствовать себя более защищенными - в прямом смысле слова «Под крылом сильной компании и надежного банка».

Соб. инф.